



校车“体检”

新学期即将到来,昨天,南京市浦口公安分局车管所开始对辖区内的68辆校车进行“体检”,以保障校车的行车安全。
通讯员 浦公 快报记者 翁叶俊 摄

“机场安检部大队长”其实是个大骗子

他自称是“机场安检部大队长”,其实只是一个被开除的临时工。虽然他只有初中文化,但凭着一条三寸不烂之舌,短短几个月的时间,就骗取他人12余万元。近日,这个骗子被秦淮公安分局依法逮捕。

年轻有为的“大队长”

2005年底的一个夜晚,位于江宁路上的某舞厅播放着强劲的舞曲,一名20多岁的男青年娴熟的舞步格外引人注目,他就是陈贵。这时,一名中年女子李某走了过来,夸他舞跳得好,就这样,两人相识了。

深夜,两人从舞厅来到附近一家棋牌室,陈贵不但舞跳得好,麻将也玩得不错。几圈牌下来,两人谈得更加投缘。交谈中,李某得知陈贵在禄口机场安检部工作,是“安检部的大队长”。李某对这个年轻的“大队长”充满好感,从此,两人一直保持着联系。时间长了,李某干脆将陈贵约到自家附近的棋牌室打麻将,有时晚上玩迟了,李某就让陈贵跟她儿子一起睡。

介绍工作要“打点”

一天在麻将桌上,李某深深地叹了一口气:“女儿毕业几年了,到目前还没有找到合适的工作。”说者无心,听者有意,陈贵马上说:“你不要烦,我们机场正在招人,以你女儿的条件应该没问题,这样吧,我先找人事科长疏通一下,打点打点。”李某马上领会到了陈贵的意思,于是拿出5000元交给陈贵,让他帮忙疏通关系。陈贵拍着胸脯说:“这事铁板钉钉,不要烦了,你们一家人这些日子对我不错,我一定会把

事情办好的。”

2006年的春节到了,陈贵对李某说:“过年了,想给人事科长送送礼,给科长的小孩包红包。”并不宽裕的李某一家咬咬牙,将省吃俭用积攒下来的一万八千元交给了陈贵。春节刚过,这位“陈大队长”又打电话找李某:“机场安检部马上竞选安检科科长一职,你能不能先借一万元,找关系活动活动。”李某只好硬着头皮东拼西凑拿出一万元交给陈贵。

这种骗术屡屡得手

李某认识一位有能耐的机场部门负责人的消息不胫而走,亲戚、朋友纷纷上门通过李某认识了陈贵,请他吃饭、唱歌、跳舞、打牌。“能不能给我儿子在机场找个工作?”“没问题,找找人安排在民航大厦工作。”“帮我侄子找个事情做。”“行,找找关系到后勤部门工作。”三万、二万、一万、八千、五千……钞票源源不断地送到陈贵的手中。

转眼间,陈贵许诺的上班时间去到了,出了钱的纷纷与陈贵联系具体上班时间,可这时陈贵的电话突然不通了,众人顿时慌了神。到机场一打听,原来陈贵曾在机场安检干过三个月的临时工,后因表现不好被开除了。

近日,陈贵被秦淮警方依法逮捕。(文中人物系化名)
通讯员 秦公轩
见习记者 吴杰

插翅难逃

“12·14”特大跨国系列绑架杀人案侦破记

循迹追踪

《中华人民共和国刑法》第七条第一款规定:中华人民共和国公民在中华人民共和国领域外犯本法规定之罪的,适用本法。

这就是法律界常说的“属人管辖”。

抓获“12·14”案件主要犯罪嫌疑人,正是我国警方与柬埔寨警方相互配合,在尊重国际法和柬埔寨王国主权的基础上,联手打击跨国犯罪的成功尝试。

随着我国去柬埔寨经商、旅游人员的增多,在柬华人犯罪现象也日益突出。我国警方专案组一到达金边,就听到了臭名昭著的张晓东、闫志刚几个犯罪嫌疑人的名字。

果然。在押的张、闫等人在法律的威慑下,供出了累累罪行:

2002年1月,在金边市,张晓东纠集闫志刚、钟文来、乔凤义等人密谋抢劫中国浙江省籍商人王旭明家。张晓东等人骗开王家大门,将王旭明、王的女儿、暂住王家的孕妇陈霞芬杀害,抢劫美金1000余元以及项链、戒指、手机及护照等物。

联手出击

“12·14”案件,是新中国成立以来我国最大的一起跨国系列绑架杀人案件。破获案件最大的难度,在于调查取证。柬埔寨王国的国情、社会制度和法律均与我国有所不同,我国警方必须在柬埔寨法律允许的范围,在柬埔寨警方的主持下,与柬方密切配合,调查取证。

在公安部和驻柬使馆的直接领导下,赴柬专案民警通过两国警务合作渠道,直接从柬埔寨押解回国犯罪嫌疑人23名,在柬埔寨勘察现场及相关部位42处,绘制现场图34张,形成现场勘验和检查笔录42份,提取了一批痕迹物证,经生物技术检验直接认定犯罪;围绕犯罪嫌疑人实施犯罪的各个环节,经多方查找目击证人和知情人,搜集证人证言90多次;调取了柬埔寨警方提供的原始接报案登记等原始证据材料,经使馆和柬警方

2002年1月,张晓东、闫志刚、钟文来等人租乘柬埔寨司机卡姆章的奔驰轿车开往金边市郊,开枪打死了卡姆章,将抢来的奔驰车以2500美元出手卖掉。

2001年3月,张晓东、郑玲日、闫志刚经过密谋,趁韩国商人金永初睡觉之际,用绳子将金勒死,然后埋尸河边。作案后,3人各分得5000美元。

2002年2月,乔凤义等人用注射毒品的办法,杀害了在柬埔寨经商的崔宏伟,焚尸灭迹。

2003年1月,乔凤义、吴振、洪鲁明、田淑敏抢劫了在金边市做文具批发生意的丁书亮,罪恶的海洛因又注入了丁的体内,事后,丁尸体被抛弃。

……以张晓东为首的这个犯罪团伙,自1995年以来,在境内外抢劫、绑架杀人作案15起致17人死亡,其中在柬埔寨作案10起致12人死亡。他们作案前进行精心预谋,准备枪支刀具等凶器,中国籍的老乡、朋友和游客往往成为他们的主要侵害目标。

确认,形成的证据材料超过12万字之多。

在警方结束侦查时,此案的卷宗,已经有一人多高。中国公民在其他国家犯罪,不仅严重损害了中国的形象,也破坏了所在国的社会秩序,使华人华侨的生命财产受损。为此,公安部与外交部合作,已向国外派出警务联络官,表明了中国政府对打击华人在国外犯罪,保护华人华侨生命财产和所在国治安秩序的决心。

2006年6月,张晓东、乔凤义、钟文来等7人被处以死刑。闫志刚等9人被判以死刑、缓期二年执行,赵景良等7人被判处无期徒刑,郭振华等8人被判处有期徒刑。

江苏省高级人民法院为这起罕见的跨国系列绑架杀人案,写了5万多字的终审判决书。

新华社记者 朱玉

一夜连烧七辆汽车

□快报讯(见习记者吴杰)8月21日凌晨,大厂新华四村、新吴家洼等地连续出现火光,一个多小时内有7辆车被人点了火,这个突发情况让周围居民紧张不已。沿江公安分局连夜调查,于22日凌晨将犯罪嫌疑人杨某抓获。

因为烧车的时间在凌晨,所以没有目击者看清是谁点的火,等到有人上前查看时,犯罪嫌疑人已经溜了。根据现场勘查,警方确定作案时间在8月21日凌晨2点46分至4点之间。大厂新华四村、新吴家洼等地共有7辆汽车先后着火,造成不同程度的损坏。

警方初步分析,此案为故意放火系列串案。同时根据过去侦办此类案件的经验判断,嫌疑人极有可能心理“不太正常”,属于非常偏激的一类。

案发后,附近小区居民极为紧张,犯罪嫌疑人能点燃车子,会不会点燃房子?警方抓紧时间迅速破案。8月22日凌晨4点,杨某被警方抓获。据了解,杨某今年46岁,无业,曾因盗窃两次被判刑、劳教,为人非常偏激。经审讯,杨某交代了8月21日凌晨用布条点火烧汽车的犯罪事实。目前,具体的作案动机和查证工作正在进一步进行之中。

逃犯栽在城管手里

□快报讯(通讯员严嘉军 记者陈岚 田雪莹)网上逃犯韩某准备趁人不备将自己被扣物品从城管执法中队的大院悄悄偷走,被高度警惕的城管科长发现,结果警察五大队在网上一查,此人竟是一个网上通缉的逃犯。

昨天中午,鼓楼区城管江东街道执法中队的队员正在食堂就餐,这时一个人悄悄地从大门溜了进来,快步来到大院摆放暂扣物品的地方拿出一个板车的车轮就准备出去,突然间听到一声大吼:“站住,干什么的?”该男子立即傻了眼,执法队员迅速围了上去,本想偷偷拿走车轮的韩某,因为涉嫌偷窃被扣物品,很快被城管执法人员查走,经过网上对比,该男子竟然是一名网上通缉的盗窃逃犯。

据抓住韩某的江东街道城管科科长说,该男子因为在主干道用板车占道经营卖水果被城管执法人员查处,由于板车被依法暂扣,韩某不想通过正常的法律途径处理,竟想出了歪招,欲将自己被扣的物品偷偷回去,可万万没想到,就在他自己以为神不知、鬼不觉时被张科长逮个正着。

韩某万万没想到到自己的小聪明,结束了在逃生涯。

珠宝消费趋于理性 钻胚不同钻石价值悬殊巨大

以往买首饰只看价格的局面如今正在悄悄改变,越来越多的消费者开始注重首饰质量,由于钻胚对钻石首饰的质量起着决定性的意义,消费者日益开始关注钻石的钻胚。日前,宝庆连锁旗下的la unique 上等钻胚钻石受到了消费者的热情追捧,以往珠宝消费都是在2000-3000元左右,而现今6000元左右的钻石首饰消费已经渐成主流。

在新街口宝庆连锁中央

百货店现场观察的情况来看,消费者在购买首饰时,普遍对钻石的钻胚表现得十分关心,不少消费者都主动问清楚钻石钻胚情况后才购买。据受访的消费者张先生反映,钻胚好的钻饰质量才算好,钻胚上等的钻石首饰不但能够装饰,而且可以保值、增值,宝庆连锁明确提出la unique 钻石3年增值5%;10年增值8%的量化标准,就是对所销钻石的质量最好保证。

据la unique 华东运营中心负责人介绍,十年前,人们购钻只求大小;六年前,买钻石要求高净度;四年前,消费者不单要求高净度,还要颜色够“白”。三年前,人们看重“切工”等附加值,今年开始,对钻胚开始有所追求了;今后,消费者会越来越认识到钻胚对钻石质量的决定性意义,消费者看重钻石钻胚表明珠宝消费市场已逐步走向成熟。宝庆连锁一直与包括DTC在内的国际钻石



供应商有着合作关系,提供给消费的都是钻胚等的高品质钻石饰品。

对此,业内有关人士说,质量是珠宝的生命,决定珠宝价值,通常同等重量、颜色、净度、切工的钻石价格差别在3%以内;同等重量、色级不同的钻石,价格差别在20%-30%;同等重量、切工,钻胚不同的钻石价格差别却在50%-70%。

注册采购师考试开始报名

注册采购师下半年国家考试定于12月3日举行 现在开始报名和培训 9月初开课

据培训中心负责人介绍,该认证是目前我国第一个与国家职业资格相配套的采购认证体系。分为注册采购师、注册助理采购师、注册采购员

三个级别。课程设置:采购管理及流程、招标采购及谈判、JIT采购、政府采购、电子商务采购、供应链管理及相关案例等。据悉注册采购师认证已成

为用人单位选聘、任用、晋升专业采购人员的重要依据。

该岗位资格证书由国家资委权威认证机构颁发,全国统一认证标准,网上电子

注册全国范围有效。考生可致电025-84467483咨询或登录:www.njkyzx.com了解详情。

(兰凯)

手机、数码、彩电、音响娱乐新主张 五星电器2006新居电器节 本周激情开幕

上周,为庆祝五星电器跻身中国连锁前10强,五星电器南京区域14家门店举办了全线特卖回报消费者活动。本周,五星电器针对新婚新居人群开展2006新居电器节,将在原有低价基础上进一步加大促销力度,全线下调家电商品价格。

手机数码注重体验式消费
针对学生市场,五星电器在手机、数码方面也进一步加大了促销力度。与厂家的联合促销招也是一个接着一个,打出“大减价”、“大降价”的降价标语,附赠很多礼品。而且与往年单纯的价格战相比,五星的手机数码暑假全攻略还会注重体验式消费。

在数码产品方面,五星数码部负责人表示:“上周数码的销售比想象中还要火爆。今年数码不同于往年的消费特征,首先产品成交速度非常

快。多数消费者无须销售人员做太多推荐,在大体了解产品基本情况下,简单试完机就会购买。其次,消费者更注重产品外观。时尚型数码产品成为消费者的追捧对象。”

新居引发销售潮流
十一黄金周前后将是市民乔迁高峰期,再加上平板价格下跌空间不是很大,所以五星此次提前预热市场。五星影视部负责人表示。过去消费者习惯购买一台液晶彩电再搭配两台传统的CRT,而现在消费者一次购买多台平板的大有人在,其中,新婚以及新居购买平板的人比较多。五星负责人分析,从整体的销售情况来看,平板的销售量约占彩电销售量的60%。五星电器2006新居电器节的提前到来也将带动整体音响的销售。